SamMeHH , L€ MO2KHO CAOKEHHE YMHO2KEHHEM H
3alliliy , 94EMY PaBHO 3HAYCHHEC KaxKXJ0T'0

BbIPaKEHUS:
13+31+9 = 53
32+32 = 64
6+5+50= 67

4+4+4+4+4 =4 - 5=20
11+11+11=11- 3=33
1+1+1+1+1=1°*5=5
3+3+3+3+3+4 =3 *5+4=19
19+19+2 =19 -2+2=40
0+0+0+0 =0 *4=0
0+0+0+0+4 =0 4+4=4



IlocTaBp 3HAK < WJIY > TAK, YTOOBI MOJYVYWINCH BEDHBIE
HEePABEHCTBA:

208+208+208+208 %. 208+208+208
117+117+117 S. 117+117+117+117+117

504 .5.5504 .6
102+102+102+102 2. 102 . 3






Beruncin 3HaueHHA IPOU3BENIEHUM , 3aMEHUB YMHOMKEHUE
cioxkeHueM. Jloragarics , moueMy HEKOTOPbIE€ BbIpazKeHMUS

3allMCaHbl B PpaMKaxX:

8 2 SIERS! 12+ 1
7 4 6 -1 13- 4
8 .0 0.3 15+ 0

Kaxoe ymeepicdeHue 8epHo?

1) B pamkax 3amucaHbl BbIpayK€HHUsI, B KOTOPbIX
YMHOXKAIOT Ha HYJIb M Ha €JUHUILY.

2) B pamMKax 3amnucaHbl BbIPA)KEHHS , B KOTOPbIX
YMHOXKEHHE HeJb3A 3aMEHUTH CJIOKEHUEM.



SarmroMHM!

[Ipu yMHOKeHUHM JIOOOr0 4uciia Ha eqUHUILY
[IOJIY4aeTCsA TO YMCJIO , KOTOPOE YMHOKaJIH.

e 1=

[Ipu yMHOKeHUH JI000ro 4yucjaa Ha HYJb
[I0JIy4daeTcs HYJIb.

- 0=0




